



В следственном управлении проведен личный прием инициативной группы из числа участников долевого строительства



26 октября 2023 года руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин провел личный прием инициативной группы из числа участников долевого строительства объекта «Жилой комплекс «Есенин» с участием руководства застройщика ООО «Центрстрой», сотрудника Государственной инспекции строительного надзора Рязанской области.

В «Жилой комплекс «Есенин» входят два многоквартирных дома, один из которых введен в эксплуатацию. По словам дольщиков, несмотря на то, что срок сдачи второго жилого дома неоднократно переносился, его строительство до настоящего времени не завершено, должны меры к активизации работ не принимаются: отсутствуют инженерные коммуникации, остекление, не проведены отделочные работы, не обустроена дворовая территория и др.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Руководитель ООО «Центрстрой» доложил о проделанной работе с августа 2023 года и принимаемых мерах по сдаче объекта. Сообщил, что в настоящий момент существуют трудности, связанные с закупкой необходимых для завершения работ строительных материалов, однако заверил, что до конца декабря 2023 года строительство будет завершено.

В ходе приема был разработан план строительных работ, этапы исполнения которого будут контролироваться следственными органами СК России совместно с сотрудниками Государственной инспекции строительного надзора Рязанской области.

В ходе приема граждан Владимир Анатольевич отметил, что проблема с которой столкнулись граждане сложная и серьезная, их беспокойство понятно и обосновано. Сообщил, что в Московском межрайонном следственном отделе г. Рязани продолжается расследование уголовного дела по факту проверки на предмет мошеннических действий вышеуказанной строительной организации, связанных с хищением денежных средств дольщиков в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ). В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс следственных действий, направленных на установление причин задержки строительства многоквартирного жилого дома и ввода его в эксплуатацию. Ранее о сложившейся ситуации был представлен доклад в СК России. Сотрудники СУ СК России по Рязанской области и иные контролирующие органы будут и дальше продолжать работу в решении проблем обманутых дольщиков, совместные предпринятые меры уже приносят результаты.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1834609>